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ючи їх новими змістовними організаційними компонентами й у цілому ефек-
тивно впливає на розвиток вищої школи. 
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Одним із найбільш вагомих факторів подальшого розвитку нашої кра-
їни є підтримування і розвиток системи освіти. Сьогодні в Україні у закладах 
вищої освіти різної форми власності і рівня акредитації навчається приблизно 
до одного мільйона студентів, їх підготовку забезпечують  триста закладів 

вищої освіти. Саме система вищої освіти забезпечує фундаментальну науко-
ву, професійну та практичну підготовку за такими освітньо-кваліфікаційними 
рівнями: "Молодший спеціаліст", "Бакалавр", "Магістр», «Доктор філософії» 
формуючи таким чином підготовку фахівців для всіх галузей нашої країни. 
Державна політика у сфері освіти в Україні спрямована на реформування 
освітньої галузі на національних традиціях з урахуванням світових освітніх 
тенденцій та економічних можливостей держави з метою забезпечення всебі-
чного розвитку людини як особистості та найвищої цінності суспільства, ро-
звитку її таланту, розумових і фізичних здібностей, виховання високих мора-
льних якостей, формування громадян, здатних до свідомого вибору, збага-
чення на цій основі інтелектуального, творчого, культурного потенціалу на-
роду, підвищення його освітнього рівня, забезпечення господарства кваліфі-
кованими фахівцями. 

В загалом, дистанційне навчання можна віднести до особливої форми 
використання освітніх інформаційних та телекомунікаційних технологій, за 
допомогою Інтернет ресурсів при відсутності особистого контакту викладача 
і студента, але при можливості спілкування он-лайн. Дистанційне навчання 
дало змогу продовжувати освітній процес в умовах карантину. Крім того, та-
кий вид навчання дав поштовх до креативності, підвищення рівня володіння 
сучасними інформаційними та цифровими технологіями. Викладання набуває 
іншого формату, який спрямований на студента, а викладач виступає в ролі 
ведучого координатора командної роботи, який може підтримувати, допома-
гати, скеровувати, заохочувати. Зникає потреба говорити про речі, які є зага-
льнодоступними, що в свою чергу, вимагає самовдосконалення, самоосвіти, 
пошуку нових форм викладання, розвитку проектної та дослідницької діяль-
ності студентів. Для отримання позитивних результатів такого навчання ви-
кладач вимушений інтерактивно проводити заняття, залучати всіх студентів 
до роботи, володіти та використовувати різноманітні психологічні прийоми 
для утримання уваги аудиторії студентів та покращення засвоєння запропо-
нованого матеріалу і більш активної участі в командній роботі. 
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Основним регулятором у сфері вищої освіти є Закон України про ви-
щу освіту. Саме в ньому закладено основні стратегічні напрямки подальшого 
розвитку галузі освіти в Україні, а саме її: модернізація та фундаменталізація, 
диверсифікацію та гнучкість тощо. Окремо можна виділити напрямок впро-
вадження інноваційних форм навчання та оптимізацію процесу навчання в 
системі вищої освіти.  

Оптимізація процесу навчання - управління навчанням на основі все-
бічного врахування його закономірностей, принципів, сучасних форм і мето-
дів, особливостей, внутрішніх і зовнішніх умов з метою досягнення найвищої 
його ефективності. Факторами які визначають оптимізацію навчального про-
цесу є якість та ефективність навчання, ефективність  використання робочого 
та навчального часу. 

Одним із інноваційних форм сучасної освіти є впровадження дистан-
ційного навчання у повному обсязі або у змішаній формі. Сьогодні у світі та-
ка практика широко використовується під час карантинних обмежень викли-
каних короно вірусною інфекцією. Для України дистанційне навчання під час 
введення воєнного стану в областях де не має активних бойових дій знову 
стає актуальним, що підтверджується офіційною інформацією від Міністерс-
тва освіти і науки України.  

До засобів дистанційного навчання відносять: інтерактивну співпрацю 
викладача і студента, надання учбового матеріалу студенту, засоби контролю 
успішності студента, можливість швидкого оновлення курсу новою інформа-
цією, коригування помилок. 
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У сучасних умовах дистанційного навчання, важливим є розроблення 
таких методів контролю знань студентів, які забезпечували б належне від-
биття ступеня засвоєння ними програми відповідного курсу, виходячи зі збі-
льшення обсягів самостійної роботи студента та індивідуалізації навчання. 

Зважаючи на це, нагальним питанням оновлення підходів до оцінюван-
ня підсумкового рівня знань студентів є встановлення зворотного зв’язку 
студент-викладач, викладач-студент. Студент повинен не лише отримувати 

оцінку, що виступає показником його рівня знань, але й отримати коментарі 
викладача щодо проведеної роботи із вказівками, що зроблено не досить доб-
ре та як можливо усунути наявні недоліки. Це дозволяє не тільки з’ясувати 
обсяг і глибину отриманих студентом знань, але і виявити проблемні момен-
ти у процесі засвоєння необхідного матеріалу, а також готовність студентів 

до сприйняття нового матеріалу. Для забезпечення методичної підтримки за-
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